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................................................. Underskrift 
 

  
 
Justerandes sign   Utdragsbestyrkande 

Plats och tid Bolmen kl. 08:30-10:00 
  
Beslutande ledamöter Ronny Löfquist (S) (ordförande), Stina Isaksson (SD) (2:e vice ordförande), 

Tommy Edenholm (KV), Krister Mattsson (S), Anna Roos (C) (1:e vice 
ordförande) 

  
Ej tjänstgörande ersättare  
  
Övriga närvarande Emma Gröndahl (kommunchef) 

Kristina Carlo (tf ekonomichef) 
Jenny Hagesjö (kanslichef) 
Linda Backsten (kommunsekreterare) 

  
Utses att justera Stina Isaksson (SD) 
  
Justeringens plats och tid  
  
Protokollet omfattar §107 
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§107 

Ekonomisk uppföljning Hylte kommun 2023 - Tertialrapport 1 
(inklusive prognos 2)  
(2023 KS0001) 

Beslut 
Arbetsutskottets förslag till beslut 
  

 Kommunstyrelsen har tagit del av informationen.  
  

 Kommunstyrelsen beslutar att uppmana att nämnderna ska arbeta målinriktat för att nå 
en budget i balans enligt gällande ekonomistyrningsregler. 

  
 Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige att använda 

resultatutjämningsreserven i samband med årsbokslut 2023 vid ett eventuellt 
ekonomiskt underskott. 

  
 Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige att ge kommunstyrelsen rätt till att 

utöka kommunens lån till Kommuninvest under 2023 med totalt 30 mnkr för att 
finansiera investeringar i Torups skola och energieffektiviseringsåtgärder. 

Beskrivning av ärendet 
Kristina Carlo, tf ekonomichef, informerar muntligen om tertialrapport 1, inklusive prognos 
2, för Hylte kommun. 

Förslag till beslut 
Kommunstyrelsens arbetsutskott har tagit del av den muntliga informationen. 
 

Yrkande 
Det hastigt försämrade ekonomiska läget beror på yttre faktorer och den uppkomna 
situationen är svår att hantera under innevarande budgetår. Ronny Löfquist (S) yrkar att: 
  

 Kommunstyrelsen har tagit del av informationen.  
  

 Kommunstyrelsen beslutar att uppmana att nämnderna ska arbeta målinriktat för att nå 
en budget i balans enligt gällande ekonomistyrningsregler. 
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 Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige att använda 
resultatutjämningsreserven i samband med årsbokslut 2023 vid ett eventuellt 
ekonomiskt underskott. 

  
 Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige att ge kommunstyrelsen rätt till att 

utöka kommunens lån till Kommuninvest under 2023 med totalt 30 mnkr för att 
finansiera investeringar i Torups skola och energieffektiviseringsåtgärder. 

  
Stina Isaksson (SD) och Anna Roos (C) deltar ej i beslutet. 
  

Beslutsgång 
Ordförande frågar om arbetsutskottet kan besluta enligt Ronny Löfquists yrkande. Ordförande 
finner att arbetsutskottet beslutar enligt Ronny Löfquists yrkande. 
 

Paragrafen är justerad 
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